
 هذیریت خطر بلایادفتر 
  کویتِ بْذاضت کارگرٍُ سلاهت در حَادث غیرهترقبِ  

 بروامه هاي مذیریت خطر بلایا در ياحذهاي بهذاضتيچک لیست پایص 

 :                    ضهرستان      :                                       معايوت بهذاضتي

 :تاریخ پایص     :ياحذ بهذاضتيوام           :             وًع ياحذ بهذاضتي
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 چک لیست عمًمي

   2 *پ کارکٌاى هرکس بْذاضتی درهاًی برًاهِ ّای هذیریت خطر بلایا کِ بایذ در هرکس اجرا ضًَذ را هی ضٌاسٌذ؟  1

@م هرکس بِ غَرت فػلی ٍ هٌظن برگسار ضذُ است؟ کارگرٍُ بْذاضت کویتِ فػلی جلسات 2
 2   

   2 م هرکس تذٍیي ضذُ ٍ برٍی بَرد رئیس هرکس ًػب ضذُ است؟ ICSچارت  3

   3 م ٍجَد داضتِ ٍ بِ رٍز ضذُ است؟ ICSاطلاعات چارت  4

   4 پ/ م ًقطِ خطر هرکس رسن ضذُ ٍ کارکٌاى از آى اطلاع دارًذ؟ 5

   4 پ/ م برابر بلایا در هرکس پیص بیٌی ضذُ ٍ اًجام ضذُ است؟هاًَر آهادگی در  6

   4 م هاُ یکبار بِ هرکس بْذاضت ضْرستاى ارسال ضذُ است؟ 6گسارش عولکرد برًاهِ هذیریت خطر بلایا ّر  7

   4 م گسارش ضاخع ّای برًاهِ هذیریت خطر بلایا هحاسبِ ٍ بِ غَرت فػلی بِ ستاد ضْرستاى ارسال ضذُ است؟ 8

 :درصذ امتیاز بخص عمًمي:                    امتیاز بخص عمًمي با ضریب:                                   امتیاز بخص عمًمي

 (DART)چک لیست بروامه آمادگي خاوًار

   2 م دستَرالعول برًاهِ آهادگی خاًَار در برابر بلایا در هرکس ٍجَد دارد؟ 1

   2 پ خاًَادُ در خػَظ اجرای برًاهِ آهادگی خاًَار آگاّی دارًذ؟کارکٌاى بْذاضت  2

   2 پ/ م برًاهِ آهَزضی آهادگی خاًَار در هرکس پیص بیٌی ضذُ است؟ 3

   2 پ/ م آهَزش رابطیي در خػَظ آهادگی خاًَار اًجام ضذُ است؟ 4

   2 م فرم ّای برًاهِ آهادگی خاًَار در هرکس ٍجَد دارد؟ 5

   3 م هیساى آهادگی خاًَار در هرکس بِ غَرت فػلی ٍ بِ درستی هحاسبِ ضذُ است؟ضاخع  6

   3 م ضاخع پَضص برًاهِ آهادگی خاًَار در هرکس بِ غَرت فػلی ٍ بِ درستی هحاسبِ ضذُ است؟ 7

   3 م لیست خطی برًاهِ آهادگی خاًَار بِ درستی تکویل ضذُ است؟ 8

 :DARTدرصذ امتیاز بروامه :                      با ضریب DARTامتیاز بروامه :                                   DARTامتیاز بروامه 

 (EOP) چک لیست بروامه تذيیه پاسخ در ضرایط اضطراري

   2 م برًاهِ پاسخ در ضرایط اضطراری در هرکس تذٍیي ضذُ است؟ 1

   4 پ/ م تذٍیي ضذُ اًجام ضذُ است؟اقذاهات هتعاقب تذٍیي طبق برًاهِ  2

 :EOPدرصذ امتیاز بروامه :                         با ضریب EOPامتیاز بروامه :                                   EOPامتیاز بروامه
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 (SARA)تسهیلات بهذاضتيچک لیست بروامه ارزیابي ایمىي 

   2 م دستَرالعول برًاهِ ارزیابی ایوٌی تسْیلات بْذاضتی در هرکس ٍجَد دارد؟ 1

   3 پ/ م ارزیابی ایوٌی در هرکس اًجام ضذُ است؟ 2

   3 م ضاخع آهادگی عولکردی هرکس بِ درستی هحاسبِ ضذُ است؟ 3

   3 م است؟ ضاخع ایوٌی سازُ ای هرکس بِ درستی هحاسبِ ضذُ 4

   3 م ضاخع ایوٌی غیرسازُ ای هرکس بِ درستی هحاسبِ ضذُ است؟ 5

   3 م سطح ایوٌی هرکس بِ درستی هحاسبِ ضذُ است؟ 6

   4 م زیج هربَط بِ برًاهِ ارزیابی خطر در هرکس ًػب ضذُ است؟ 7

 :SARAدرصذ امتیاز بروامه :                         با ضریب SARAامتیاز بروامه :                                SARAامتیاز بروامه

 (DSS)چک لیست بروامه وظام مراقبت بلایا ردیف
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   2 م دستَرالعول برًاهِ ًظام هراقبت بلایا در هرکس ٍجَد دارد؟ 1

   2 م ٍجَد دارد؟فرم ّای برًاهِ ًظام هراقبت بلایا در هرکس  2

   3 م ٍ یا گسارش غفر فػلی بِ هرکس بْذاضت ضْرستاى ارسال ضذُ است؟( در غَرت ٍقَع)گسارش هخاطرات هرکس  3

   3 م ضاخع ّای برًاهِ ًظام هراقبت بلایا در هرکس بِ درستی هحاسبِ ضذُ است؟ 4

 :DSSدرصذ امتیاز بروامه :                         با ضریب DSSامتیاز بروامه :                                   DSSامتیاز بروامه
 

 

 :پایص امتیاز کل درصذ                  :با ضریبپایص امتیاز کل     :پایص کل امتیاز
 

 

 (قابل ارتقاءمًارد وقاط ضعف، قًت ي : )ملاحظات

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :وام ي وام  خاوًادگي پایطگر

 
 

 مشاهده: م @   پرسش و پاسخ: پ*        :اراهىم
 اهتیاز بخص عوَهی با ضریب  = درغذ اهتیاز کل بخص عوَهیX 4                            * ِدرغذ اهتیاز کل برًاهDART = ِاهتیاز برًاهDART  با ضریبX 26/5 

  ِدرغذ اهتیاز کل برًاهSARA = ِاهتیاز برًاهSARA  با ضریب X76/4                            * ِدرغذ اهتیاز کل برًاهDSS = ِاهتیاز برًاهDSS  با ضریبX11 

  ِدرغذ اهتیاز کل برًاهEOP = ِاهتیاز برًاهEOP با ضریب  X67/16                           * اهتیاز کل با ضریب = درغذ اهتیاز کل پایصX 23/1 


